
Egy szabályos 2n-szög 
sú
sai V1, V2, . . . , V2n. Egy ViVj átlót nevezzünk párosnak, ha i és j azonos paritású.

Bontsuk a sokszöget tetsz®leges módon háromszögekre 2n − 3 egymást nem metsz® átló megrajzolásával. A fel-

bontással a következ® m¶veletet végezhetjük: kiválasztunk két 
sú
sot, Vi-t és Vj-t, amelyek vagy szomszédosak, vagy

pedig egy megrajzolt átló köti össze ®ket, majd a ViVj egyenes egyik oldalán az összes, a felbontásban szerepl® átlót

ki
seréljük a ViVj szakasz felez® mer®legesére vonatkozó tükörképére az ábra szerint.

Bizonyítsuk be, hogy tetsz®leges felbontásból kiindulva, ilyen lépésekkel elérhetjük, hogy minden páros átló páros

sorszámú 
sú
sokat kössön össze.
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